

# 通识教育学院召开双高建设工作推进会

为扎实推进学校双高建设工作，落实落细学院双高建设任务，4月13日下午，通识教育学院在A301开展了双高建设工作推进会。会议由教务科负责人陈本锋主持，党支部书记陈艳、学院科级干部以及双高建设任务相关责任人参会。



会上，围绕着学院党建双创、提升国际化能力、社区教育以及教学课程建设等双高任务，学院各科级干部、双高建设任务相关责任人逐一汇报了推进情况，并就推进过程中发现的问题开展了讨论。



会上，陈艳表示，双高建设任务重，对存在的问题要逐一研讨和解决，定期组织召开建设任务专题推进会，举全院之力，保障项目的顺利推进。党建工作作为学院“双高”建设十大任务中的首要任务，要立足于通识教育工作实际，从固本强基、增强活力、体现特色、注重实际入手，并提出要求：一是要把牢政治方向，要将政治建设摆在首位；二是强化党建引领，立足全局推动学校高质量发展；三是坚持大胆创新，抓好党建工作考评和结果应用。

最后，陈艳强调各专项工作组要加强统筹规划和组织协调，细化建设任务，责任落实到人；要按照学校“双高”建设任务书的要求，组织好任务建设研讨，收集好过程资料，严格按照时间节点推进相关工作；要建立定期检查制度，及时发现并解决推进过程中的问题。